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Потпредседник Скупштине ЦГ Генци Ниманбегу изјавио је да Албанци имају право да
истичу албанску заставу у Црној Гори.

  

  Он је додао да ће са представницима албанских партија обавити консултације након
што је Министарство културе најавило да ће поднети кривичну пријаву због истицања
заставе Албаније на манифестацији на реци Цијевна.   

Он је за Радио Црне Горе рекао да је непријатно изненађен информацијом да ће
Министарство културе поднети пријаву против организатора скупа на Цијевни, током
којег је истицана застава Албаније без државне заставе Црне Горе, као и да имају право
да истичу заставу.

  

Ниманбегу је навео да су Албанци аутохтони на територији Црне Горе и да по Уставу
имају право на истицање својих националних симбола.
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"Непријатно сам изненађен, Министарство културе и запослени у њему апсолутно морају
знати да ми као народ у Црној Гори, Албанци, који живе аутохтони на својим подручјима,
да имамо наш национални симбол, да по Уставу имамо право на слободну употребу, а све
друго по мом мишљењу је само иницирање свађа са нашим народом", рекао је он.

  

Ниманбегу је рекао да ће о најављеној пријави разговарати са представницима осталих
албанских партија.

  

"Да видимо адекватан начин реаговања", изјавио је он.

  

Црногорско Министарство културе поднеће пријаву против организатора скупа на
Цијевни, јер је истицана застава Албаније

  

Црногорско Министарство културе поднеће пријаву против организатора скупа на
Цијевни, јер је истицана застава Албаније, без националне заставе ЦГ.
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  На манифестацији, одржаној у четвртак у месту Тргаја, на реци Цијевни, окупили су семахом житељи Малесије, али и значајан број људи из дијаспоре, обележило је вијорењеалбанске заставе, пише ЦДМ. Додаје се да је био присутан и лидер покретаСамоопредељење са КиМ Аљбин Курти.  Министарство културе Црне Горе, на чијем је челу Александар Богдановић, објавило јена свом сајту следеће: "У вези са одржаним јавним скупом на реци Цијевни, обраћамо сеследећим саопштењем за јавност:  Министарство културе реаговаће у складу са законом у вези са истицањем симболадруге државе током јавног скупа у месту Тргаја на обали Цијевне.  Како је на наведеном скупу био истакнут симбол суседне државе без националнезаставе Црне Горе, у вези са поменутим случајем поднећемо пред надлежним органимапријаву против организатора.  Истичемо још једном да манифестације културе не смеју да буду параван за било какавнационализам, нити за кршење норми које су јасно дефинисане позитивно правнимпрописима Црне Горе.  Мултиконфесионални и међуетнички склад једно је од темељних богатстава црногорскогдруштва. Уважавајући права свих грађана Црне Горе да његују свој културни инационални идентитет, овим путем још једном указујемо на нужност поштовања важећихзаконских одредби, како би у будућности сличне реакције биле избегнуте. Јер закониЦрне Горе морају бити једнаки за све њене грађане"  (Бета, Б92)  
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